



Московский комсомолец: "Похититель девочки в Оренбурге Юрий Тиунов предстанет перед судом"

Расследование уголовного дела завершено. Судить Тиунова будут в Пермском крае. В январе этого года Оренбург взбудоражило известие о педофиле в городе. Мужчина сначала пытался утащить двух девочек 9 и 11 лет, но они громко кричали и звали на помощь и смогли вырваться из рук маньяка. А вот 12-летней оренбурженке повезло меньше. Тиунов схватил ее на улице и погрузил в багажник, а затем увез в неизвестном направлении. К счастью, девочка смогла позвонить маме и сказать, что с ней произошло. Мама обратилась в полицию. На поиски ребенка отправились сотрудники полиции, МЧС, ГИБДД, военные, волонтеры. Уже вечером девочку удалось найти живой. Добровольцы обнаружили автомобиль на свалке.

Ребенок дрожал от страха и холода, а похититель просто мычал. Он был в неадекватности из-за алкоголя и наркотиков. То, что ребенок уцелел после встречи с Тиуновым, чудо. Как позже выяснилось, Юрий Тиунов не первый раз ворует детей. Причем встреча с ним для одного ребенка оказалась последним в жизни событием. В Пермском крае, откуда педофил родом, он успел совершить ряд тяжких и особо тяжких преступлений в отношении детей. Как сообщили в СУ СК РФ, весной 2011 года Тиунов совершил особо тяжкие преступления в отношении двоих мальчиков, не достигших 14-летнего возраста, которые гуляли в лесу в пригороде Краснокамска. В октябре 2013 года в том же городе он напал на первоклассника, вывез его на автомобиле в безлюдное место, где совершил в отношении мальчика тяжкое насильственное преступление, а после, чтобы избежать ответственности убил 7-летнего ребенка и закопал его тело на дачном участке. Мальчика тогда также искали всем миром. Краснокамские следователи, расследуя убийство, провели множество экспертиз, опросили большое число свидетелей. Материалы уголовного дела насчитывают 42 тома.

СКР сообщил о завершении расследования в отношении 30-летнего Юрия Тиунова. Обвинительное заключение утверждено и направлено в суд. Председатель СКР Александр Бастрыкина высоко оценил помощь, которую оказали следователям «волонтеры, местные жители и представители СМИ, которые восприняли произошедшее как личную беду и проявили сплоченность, а также лучшие человеческие качества». Ценные подарки по поручению главного следователя страны Александра Бастрыкина получили три добровольца: Булат Байров, Никита Лапшин и Ильдар Салимов, один корреспондент, а также спасенная 12-летняя девочка - за мужество.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1178031>